

О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Казахстан от 29 октября 2012 года № 1363 "Об утверждении Плана мероприятий на 2012 - 2020 годы по реализации имеющихся резервов роста экономики регионов, включенных в региональные планы мероприятий"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 28 сентября 2015 года № 801 Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

- 1. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 29 октября 2012 года № 1363 «Об утверждении Плана мероприятий на 2012 2020 годы по реализации имеющихся резервов роста экономики регионов, включенных в региональные планы мероприятий».
- 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан